. Végezd el a miiveleteket: (minden feladat 4 pont)

12
7

ORI O N
b. (VI8+50+9W2) * V2 =
C. (Ba~? b x a5 «b~8)/(a? * b~*)=

. Egy téglalap oldalainak hossza 5*107'* cm és 4*107'2 cm. Mennyi a teriilete és a
keriilete? (5 pont 2+3)

. Szamolbégép hasznalata nélkiil add meg az eredményt! (4 pont)

\/(9—@)*(9+\/ﬁ)=

. Szamoloégép nélkiil add meg az eredményt. Részeredményeket is latni szeretnék. (4
pont)

252 % (572)3: 12572 =
. Végezd el a miiveleteket: (minden feladat 4 pont)

4
@ (TG (5) -G
b. (VI8+V50+92)*V2 =
c. Ba3xb*xa®xb78)/(3a?*b*)=

. Egy téglalap oldalainak hossza 5*10™ cm és 4*1072 cm. Mennyi a terilete és a
kerilete? (5 pont 2+3)

. Szamologép hasznalata nélkiil add meg az eredményt! (4 pont)

\/(9—@)*(9+\/ﬁ):

. Szamoloégép nélkiil add meg az eredményt. Részeredményeket is latni szeretnék. (4
pont)

252 % (572)3: 12572 =
. Végezd el a miiveleteket: (minden feladat 4 pont)

12

2 (e (392 (6)' n () -
b. (V18 ++/50+9V2)*+/2 =

c. (Ba=3xb*=« as * b=8)/(a? xb™*)=

10.Egy téglalap oldalainak hossza 5%107" cm és 4*107'2 cm. Mennyi a terilete és a

kerulete? (5 pont 2+3)



11. Szamolégép hasznalata nélkul add meg az eredményt! (4 pont)

(W25 -¥9) + (V25 + Vo)=

12.Szamolégép nélkiul add meg az eredményt. Részeredményeket is latni szeretnék. (4
pont)

252 % (573)3%:1257%2 =



